

З В І Т
про проведення виховної роботи на кафедрі ортодонтії
за 2023-2024 н. р.

Виховна робота на кафедрі ортодонтії проводиться згідно плану кафедри, що складений відповідно Плану виховної роботи ПДМУ зі здобувачами освіти на 2023-2024 навчальний рік, затверджений Вченою Радою ПДМУ (протокол № 1 від 30.08.2023р.). Відповідає за виховну роботу на кафедрі асистент Білоус А. М.

Відповідно плану виховної роботи, співробітники кафедри є кураторами чотирьох (4) груп 5го курсу та однієї (1) групи 4го курсу міжнародного факультету. На кафедрі розроблений графік проведення індивідуальних виховних годин з фіксованими днями і часом проведення зустрічей зі студентами.

Складені плани роботи кураторів з групами протягом року. Розроблені сценарії проведення загальних та індивідуально-групових заходів. Під час проведення індивідуально-групових годин зі студентами куратори відповідних груп обговорювали зі студентами актуальні питання сьогодення.

30 вересня 2023 року - кафедра ортодонтії вкотре відзначила Всесвітній День ортодонта. Зав. кафедри ортодонтії, д.мед.н., професор Смаглюк Л. В. та доцент кафедри ортодонтії Дмитренко М. І. прийняли участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих ортодонтів, що була присвячена Всесвітньому Дню ортодонта та відбулася 30 вересня 2023 року в м. Києві в НУОЗ України ім. П. Л. Шупика. Від нашої кафедри була представлена доповідь «Визначення зубного віку – важливий критерій в діагностиці ортодонтичних пацієнтів». Доповідала лікар-інтерн Софія Пистіна. Також була представлена доповідь «Ретеновані зуби: огляд способів лікування та клінічний випадок із ретенованими другими премолярами верхньої щелепи». Доповідала від кафедри ортодонтії студентка 3 курсу ПДМУ Богдана Романченко.

Протягом осіннього та весняного семестрів 2023-2024 н. р. індивідуальні виховні години зі здобувачами освіти проводилися в он-лайн-режимі та відповідали таким темам: «Всесвітній День ортодонта», «Важливість донорства», «Всесвітній день боротьби з інсультом», «День захисника України та День Українського козацтва», «Здоровий спосіб життя», «Серцево-судинні захворювання як медико-соціальна проблема», «Молодь проти СНІДу», «Формування негативного ставлення до тютюнопаління», «Творчі дні присвячені Лесі Українці», «Тиждень, присвячений творчості Івана Нечуй-Левицького», «Виховні дні, присвячені творчості Омара Хайяма», «Шевченківські дні», «Поетична весна», «Бібліотечні дні», «Великдень – свято всіх свят!», «Всесвітній День здоров'я», «Всесвітній День ортодонтичного здоров'я».

Починаючи з 15 травня 2024 року кафедра ортодонції провела тиждень ортодонтичного здоров'я, присвячений Всесвітньому Дню ортодонтичного здоров'я, і разом з Асоціацією Ортодонтів України прийняла участь у Всеукраїнській акції просвітницького характеру щодо важливості профілактики та лікування зубощелепних аномалій. У великих містах України і, в тому числі, у м. Полтава були розміщені сітілайти з інформацією щодо Дня ортодонтичного здоров'я. За допомогою розміщеного кюар-коду всі бажаючі мали можливість потрапити на сайт АОУ, де розміщений фото та відео контент про важливість відвідування дитиною лікаря-ортодонта та взаємозв'язку ортодонтичного здоров'я із загально-соматичним станом організму людини. На сітілайті також є слова щирої вдячності ЗСУ за можливість забезпечувати ортодонтичне здоров'я нації силами фахівців АОУ!

Колектив кафедри підготував студентів до участі в першому турі Всеукраїнської олімпіади з ортодонції та згідно наказу ректора ПДМУ № 53 від 08.02.2024 р. науково-викладацький склад кафедри ортодонції разом із здобувачами вищої освіти було організовано і успішно проведено I етап

Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Ортодонтія». В олімпіаді взяли участь 42 студенти V курсу і 40 студентів IV курсу, що навчаються за ОПІ «Стоматологія». Професорсько-викладацький склад кафедри ортодонції за результатами перевірки відзначили переможців. Ними стали:

- Студенти V курсу

I місце – Скрипка Катерина (4 група);

II місце – Олійник Власта (4 група);

III місце – Зеленська Вікторія (6 група), Яцеленко Катерина (4 група);

- Студенти IV курсу

I місце – Радкевич Юлія (6 група); Козацька Софія (2 група);

II місце – Тищенко Артур (2 група);

III місце – Полонська Катерина (2 група);

Колектив кафедри прийняв участь у підготовці доповідей студентів на студентську конференцію, що відбулася 28 березня 2024 року. Це була 5-та Міжнародна студентська наукова конференція «International Medical Students Conference in Poltava (IMEDSCOP) 2024» в секції «Хірургічної та ортопедичної стоматології з ортодонцією». Диплом II ступеню було присуджено Владиславу Недельчеву (4 група 3 курс) за доповідь «Іноваційні підходи до діагностики в ортодонції» (науковий керівник – д. мед. н., професор Смаглюк Л. В.). Цікаву наукову доповідь «Задоволеність ортодонтичним лікуванням дітей при застосуванні апарату МАРКО-РОССА» англійською мовою на он-лайн секції представила Анастасія Барковська (3 група 4 курс) під керівництвом доцента Дмитренко М.І.

Також кафедра прийняла участь у конференції молодих вчених. Від кафедри доповідав аспірант Дмитро Шаєнко.

5 квітня 2024 р. співробітники кафедри і здобувачі вищої освіти вшанували пам'ять учителя та засновника Полтавської ортодонтичної школи, професора Лії Петрівни Григор'євої. Вшанування відбулося біля

меморіальної дошки Григор'євої Л. П., що розташована на території КП «Міська дитяча клінічна стоматологічна поліклініка Полтавської міської Ради».

Колектив кафедри приймав активну участь у загальних заходах ПДМУ: «Творчий звіт колективу ПДМУ», «Містер ПДМУ». Протягом навчального року колектив кафедри активно долучався до волонтерських заходів. Кожен науково-педагогічний працівник кафедри ортодонції ПДМУ прийняв активну участь в благодійному заході Всеукраїнська науково-практична конференція «TEAM BUILDING В СТОМАТОЛОГІЇ – СУЧАСНИЙ ТРЕНД ЧИ СВІДОМИЙ ВИБІР», що відбулася 11 листопада 2023 року в м. Полтава. На отримані кошти було куплено 30 аптечок для наших захисників. 23 та 24 березня у м. Київ за ініціативи Євразійської асоціації ортодонтів на чолі з професором Ральфом Радланскі (Німеччина) та за підтримки громадської організації «Асоціація ортодонтів України» на чолі з професором Любов'ю Смаглюк (Україна) пройшов Благодійний Міжнародний Симпозіум «IOS Kyiv 2024». Відкривала Симпозіум Президент АОУ, заслужений лікар України, професор Любов Смаглюк. Виручені кошти пішли на благодійний проект «Ортобагі – допомога ортодонтів Збройним Силам України» (машини для евакуації поранених бійців). Співробітники кафедри, як члени АОУ, вже втретє долучаються до цього проекту. Також куратори академічних груп кафедри відвідували притулок для безхатніх тварин і надавали допомогу беззахисним тваринам у лікуванні і профілактиці.

В протоколах засідань кафедри зафіксовані звіти кураторів груп, а також, відповідального за організацію виховної роботи на кафедрі ортодонції (протоколи № 3 від 17.10.23 р., № 5 від 07.12.23р., № 8 від 08.03.24 р., № 12 від 16.05.24 р.).

Зав. кафедри ортодонції, д.мед.н.,
професор

Любов СМАГЛЮК